

**Zápisnica**  
**z rokovania Obecného zastupiteľstva Bukovce konaného dňa 12.12.2019.**

**Program:** Podľa pozvánky

**Prítomní :** Vid' prezenčná listina

**K bodu č. 1:**

Rokovanie obecného zastupiteľstva, otvoril a viedol starosta obce Jaroslav Palička, ktorý pred schválením programu privítal na rokovaní všetkých prítomných.

Program rokovania obecného zastupiteľstva predložený starostom obce bol schválený všetkými prítomnými poslancami.

**K bodu č. 2**

V tomto bode starosta konštatoval, že uznesenie z predchádzajúceho zasadnutia odstránenie čiernej skládky, bolo splnené.

**K bodu č. 3 :**

Za overovateľov zápisnice z rokovania boli predsedajúcim doporučení poslanci Bučko Stanislav a Burak Cyril.

**K bodu č. 4 :**

Za členov návrhovej komisie na návrh starostu obce boli verejným hlasovaním schválení poslanci: Ing. Alexander Palička, Hančáková Darina, Galajda Peter.

**K bodu č. 5**

V tomto bode starosta udelil slovo kontrolorovi obce p. Radačovskému, ktorý predniesol stanovisko hlavného kontrolóra k rozpočtu na rok 2020 ako aj plán kontrolnej činnosti na rok 2020. Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra bol jednohlasne schválený. Takisto v tomto bode bol ekonomkou obce p. Vachalovou predložený na schválenie Rozpočet na rok 2020, ktorý bol jednohlasne schválený.

**K bodu č. 6 :**

Riaditeľ školy Mgr. Michal Blich predniesol Správu o činnosti Základnej školy s materskou školou Bukovce, poslanci túto správu zobrali na vedomie.

**K bodu č. 7 :**

V tomto bode bol ekonomkou obce p. Vachalovou predložený na schválenie Rozpočet obce na rok 2020, ktorý bol jednohlasne schválený - doložený ku zápisnici.

### **K bodu č. 8:**

Starosta obce informoval poslancov o vyúčtovaní oslám Sv. Mikuláša, ktoré boli spojené s oslavou Dňa úcty k starším za celú akciu sme zaplatili: Darčeky 666,00, občerstvenie 250,00, celková suma 916,00 €.

### **K bodu č. 9:**

Ako každoročne aj v tomto roku cez Vianočné sviatky sa bude konať dňa 26.12.2019 Štefanský volejbalový turnaj. Prípravou turnaja boli poverení poslanci Stanislav Bučko, Marek Bartko a Majurnik Robert, s tým, že si na pomoc prizvu Michala Herilu ml.

### **K bodu č. 10:**

Blíži sa koniec roka 2019 a začiatok roka 2020, každoročne oslávime príchod Nového roka ohňostrojom, ale keďže nastala situácia v Prešove, kde výbuchom bytovky prišli obyvatelia o svoje majetky, poslanci sa rozhodli, že tie peniaze, ktoré by sme zaplatili za ohňostroj treba poslať na účet mesta do Prešova, jedná sa o 500,00 €. Bude podané občerstvenie, kapustnica, varené víno, alkohol, nealko.

### **K bodu č. 11:**

Každoročne v našej obci sa koná obecná zabíjačka, tak to bude aj v roku 2020 vo februári, 16.02.2020 ,kde bude pozvaná celá obec, je to jedna z akcií, ktorá sa teší veľkej popularite všetkých občanov obce.

### **K bodu č. 12:**

V tomto bode bola predložená žiadosť na schválenie – Spoločenstvo vlastníkov bytov červený smrek, žiada o odpredaj betónových panelov v počte 5 kusov o rozmere 3000x2000 a 3 ks 3000x1000. Väčšie panely sa budú predávať za sumu po 70,00€, menšie za sumu po 30,00 €. Poslanci jednohlasne schválili odpredaj panelov.

Ďalej bola predložená na schválenie žiadosť o prenájom priestorov kultúrneho domu žiadateľ Šimon Kundra /hudobná skupina Revial/ - žiadosť bola zamietnutá.

### **K bodu č. 13:**

V diskusii vystúpil starosta, ktorý informoval prítomných o životnom jubileu 90 rokov našej občianky Anny Šmajdovej, ktorú navštívi starosta s poslancami, odovzdá jej kyticu kvetov a darček., bola podaná žiadosť na Kanalizáciu a ČOV v obci Bukovce, ďalej bola vykonaná kontrola na činnosť DHZ a na jej vybavenie, kontrola prebehla v poriadku, po diskusii s poslancami sa rozhodlo, že veľkokapacitné kontajnery budú pozvážané na dvor podielníckeho družstva, nakúpiť smetné koše na miestny cintorín na separovaný zber a nejakým spôsobom urobiť osvetu medzi občanmi, aby začali separovať odpad, lebo v našej obci máme malé percento separácie, čo je veľmi zlé. Veľkokapacitné kontajnery budú dovezené na určené miesta v jarnom a jesennom období. Obec dala vybudovať obecnú webstránku, ktorá bude spustená od 01.01.2020. Poslanci požiadali starostu obce či by sa nemohla obnoviť akcia minulých rokov prechod Jozefínkou, Starosta sa podujal zistiť viac a potom dá vedieť poslancom ako aj obyvateľom obce presný dátum pochodu.

Zasadnutia sa zúčastnil aj Jozef Kaščák, ktorý sa pýtal na rozšírenie hrobových miest na miestnom cintoríne, starosta mu odpovedal, že záhrada od suseda Andreja Šlepeckého sa nebude kupovať, zatiaľ stačí na pochovávanie miestny cintorín.  
Poslanec Burak Cyril upozornil na zľadovatelú cestu na Malom Bukovci, starosta prisľúbil, že upozorní pracovníkov obecných služieb a zároveň ich vždy skontroluje, či je posypané.

**K bodu č. 14:**

V tomto bode bol predseda návrhovej komisie predložil návrh na uznesenie, ktorý bol jednohlasne schválený.

**K bodu č. 15 :**

V závere starosta poďakoval prítomným za účasť, poprial im veselé sviatky, úspešný štart do Nového roka a zasadnutie ukončil.

**Zapísala:**

Vachaľová Mária



**Za správnosť:**

Jaroslav Palička  
starosta obce

**Overovatelia zápisnice:**

Bučko Stanislav

Burák Cyril